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Resumen: (máximo 150 palabras): Indique objetivos principales y alcance de la investigación-reflexión. Describa el método o metodología empleada. Escriba los resultados más importantes. Enuncie las conclusiones más relevantes.
Palabras clave: (máximo 5 palabras en orden alfabético y separadas por punto y coma)

Abstract: (máximo 150 palabras): Indique objetivos principales y alcance de la investigación-reflexión. Describa el método o metodología empleada. Escriba los resultados más importantes. Enuncie las conclusiones más relevantes. (La traducción al inglés la podemos hacer nosotros).
Key-words: (máximo 5 palabras en orden alfabético y separadas por punto y coma)

Introducción (máximo 600 palabras. Debe mantenerse este mismo subtítulo): Presente, de forma clara y sucinta, la naturaleza y el alcance del problema investigado (de la reflexión). Describa los antecedentes sustentados con referencias bibliográficas pertinentes. Escriba el método o metodología usada. Mencione los resultados y las conclusiones más relevantes. Exponga cómo se desarrollará el artículo (partes-subtítulos y objetivos que alcanzará). 
Desarrollo del artículo Esta parte puede dividirse en los subtítulos que se consideren necesarios. El formato será como en el ejemplo siguiente, que puede ser utilizado:
1. Estructura del Ente en Duns Scoto
a) La univocidad
Cognoscibilidad de Dios
Esta estructura presupone epígrafes numerados en arábigos en negrita, sin sangría y espaciado 18 anterior y 12 posterior. Los subepígrafes con letras en minúscula y paréntesis. Sangría 0,5 y espaciado anterior 12 y posterior 6. En caso de ser necesario un ulterior epígrafe, este no llevará numeración e irá en cursiva con sangría 1 cm y espaciado 12 anterior y 6 posterior. Lo más cómodo es utilizar el modelo ya dado y copiar los epígrafes.
Conclusión (debe quedar con este mismo subtítulo): Redacte, de la forma más sencilla, clara y sucinta posible las relaciones y premisas existentes entre los hechos observados-reflexionados (es decir, lo que significan y aportan los resultados) y el campo en cuestión. Se recomienda que los presente de manera sistemática, a fin de resumir las pruebas que respaldan cada conclusión, y señalar los aspectos no resueltos, las excepciones o las faltas de correlación.
[bookmark: _GoBack]Referencias bibliográficas (debe quedar con este mismo título): 
Guíese por estilo Chicago-Deusto (http://www.deusto-publicaciones.es/deusto/pdfs/otraspub/otraspub07.pdf). No deben superar las 25 referencias. Y se insiste en que no incluya más de 3 referencias propias.


	Otros aspectos de suma importancia
Citas: Se evitará, en la medida de lo posible, utilizar las citas para digresiones que no tengan que ver con la temática tratada, siendo utilizadas para aclaraciones o referencias bibliográficas. En caso de aceptar el artículo pero no cumplir con lo estipulado en las citas, la dirección de la revista se reserva el derecho a eliminar las que considere innecesarias o a reducirlas. 

Imágenes, gráficos y tablas: Éstos deben estar en el documento, titulados con nombres completos y enumerados consecutivamente (por ejemplo Imagen 1, Gráfico 1, o Tabla 1). Deben enviarse en archivos aparte, marcados con el mismo título que llevan en el documento y deben estar claramente señalados en el cuerpo del texto (por ejemplo, ver Imagen 1). Para el caso de imágenes, éstas deben venir en formato JPG, con resolución mínima de 300 dpi b/n.

Extensión y formato: El documento completo debe tener mínimo 6.000 palabras y máximo 9.000: desde el título hasta las referencias bibliográficas. Los datos de los autores no se tendrán en cuenta en este máximo de palabras.



Modo de citación: Se utilizará el etilo Chicago-Deusto (http://www.deusto-publicaciones.es/deusto/pdfs/otraspub/otraspub07.pdf), se evitará el uso de mayúsculas, prefiriendo el uso de versales.
La bibliografía se ubicará al final del artículo ordenada alfabéticamente.  
